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YBaxxkaemas Mapusi! B Bareli cuTyaliuy Hafio BEISCHUTh IPUUKUHY 060sel ¥ reMaTypun (KpoBHU B
Moue). JIeunuThCs Hafo y YPOJIoTa, a liepef 3TUM BHIIOIHUTE Caenyolme o6ciefoBanus: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearia3Mhbl); caTh OOIIUH aHAIU3 MOYH; ITOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTH K
anTubroTukam; Y3HU (mmoyek, MOUeBOTO IIY3HIPS C OIpenesieHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOUHON MOYH),
IIICTOCKONUS (A1 BEIIBJIEHUS MCTOYHUKA KPOBOTEUYEHHUS B MO4eBOM Iy3kipe), KVIIU - KoMmIiekcHOe
yponuHaMuueckoe ucciaegoBanre. O053aTenbHO Hago 0o6ciiefoBaTh MOJI0BOro mapTHepa Ha 3II1IT.
IanmpHeNIas TaKTUKA - B 3aMBUCUMOCTH OT PE3yIbTATOB 00CIeIOBaHUS. YIauu.



